
Parabolát olyan síkok metszenek ki egy forgáskúp palástjából, amelyek párhuzamosak a kúp egy (és 
sak egy)

alkotójával.

Legyen ez az alkotó MA, ahol M a kúp 
sú
sa, és A az O középpontú k alapkör egyik pontja. Legyen még k A-val

átellenes pontja A
′
, és egy tetsz®leges, MA

′
-t metsz®, MA-val párhuzamos S sík MA

′
-val alkotott metszéspontja C,

k-val alkotott metszéspontjai B és D, a BD szakasz felez®pontja E. Ekkor a kimetszett szelet területe
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háromszög területe. Mint a 2155. feladat megoldásában láttuk, ez akkor maximális, ha A
′
BD szabályos háromszög,

vagyis E felezi AO-t.
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